
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici 
doču za djela Kristova, posla svoje 
učenike da ga upitaju: »Jesi li ti           
Onaj koji ima doći ili drugoga da                  
čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite 
i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode,      
gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje  
Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, 
poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? 
Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto 
odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. 
Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. 
On je onaj o kome je pisano: ‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred         
licem tvojim da pripravi put pred tobom.’ Zaista, kažem vam, između 
rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u 
kraljevstvu nebeskom veći je od njega!« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Ivan Krstitelj je u tamnici: posljednji i               
najveći prorok, strašni pokornik i                        
propovjednik pokore, pustinju je zamijenio 
zatvorom. Onaj glas stoje grmio u pustinji i 
uznemirio židovsku zemlju, pozivao na           
obraćenje i pokoru umuknuo je u smrdljivoj 
Herodovoj tamnici; nije ga mogao slušati 
kralj, krvavi preljubnik Herod i bludnica     
Herodijada. Svetac im je rekao kako su              
prljavi; istinu će plati­ti glavom: osveta    
bludnice. Dok je Ivan u tamnici čekao             
krvnički mač, propovijedanjem i čudesima 
nastupio je prorok učitelj iz Nazareta Isus. 
Ivanovi učenici dojaviše to svome                         
zatvorenom učitelju i zapitaše ga: Tko je taj 
novi učitelj čudotvorac? Umjesto odgovora 
Ivan ih posla k Isusu s pitanjem: “Jesi li ti 
onaj koji ima doći ili da drugoga čekamo?” 
Proroci što čitaju budućnost najavili su       
dolazak osloboditelja i spasenja što će ga on 
donijeti. Već tisuće godina ljudski rod gleda i 
čeka; pritisnut bijedom i zlom, nemoćan i 
očajan traži i očekuje pomoć i oslobođenje 
od Boga, glas i spas s neba: zemlja je tvrda i 
nijema, čovjek ne zna i ne može pomoći. 
“Jesi li ti onaj koji ima doći ili da drugoga 
čekamo?” Veliko pitanje Ivana Krstitelja 
čovječanstvo ponavlja Isusu otada do danas. 
Kao da svatko ima pravo da od njega traži 
iskaznicu, da ga pita: Tko si i što si. I u naše 
dane kada se gotovo sve poremetilo te                
nevoljama i nepravdama nema kraja ni           
broja, milijuni obespravljenih, očajnih upiru 
poglede i ruke Raspetome; postavljaju mu 
pitanje: Jesi li ti onaj što je imao doći ili da 
tražimo i čekamo drugoga? Spašavaš li,            
možeš li spasiti ili da potražimo drugdje spas, 
drugog spasitelja? “Jesi li ti onaj koji ima 
doći ili da drugoga čekamo?” Ima ih zaista 
mnogo, svuda po svijetu, što prodaju                    
spasenje: bezbroj je prodavača sreće. Mnogo 
ih je što govore: spasitelj i spasenje nije u 
jaslama gdje je Isus rođen, ni na križu gdje je 
umro, ni u Crkvi što njem svjedoči već 2000 
godina; nije s neba ni u nebu kod Boga od 
Boga nego u glibu i prašini zemlje: u vlasti i 
sili, u tijelu i novčarki, visokom standardu i  

uživanju. uživanju. Mnogo ih je što                 
propovijedaju sasvim protivno njegovu 
evanđelju: opojni, prljavi “raj” novca, vina i 
bluda, evanđelje grijeha. Iznenađuje: koliko 
propovjednici zla imaju slušatelja. “Jesi li ti 
onaj koji ima doći?” Isus ima odgovor sv. 
Ivanu, Isus ima odgovor svim vjekovima, 
svim ljudima; on ima božansku iskaznicu, 
božanski život i djela. Tko je i što je, Isus 
će Ivanu odgovoriti djelima. Riječi su često 
prazne i lažne; djela uvijek kažu što smo, 
tko smo, kakvi smo. Život, djela  to je istina 
što se vidi i pipa, savršena, jedino istinita 
iskaznica. “Idite i javite Ivanu što čujete i 
vidite! Slijepi progledaju, hromi hodaju, 
gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, 
siromasima se propovijeda Radosna vijest.” 
Eto moje iskaznice, poručuje Isus                         
utamničenom Ivanu. Recite to Ivanu, recite 
to vjekovima i svima će biti jasno; svima 
što iskreno i otvorenih očiju traže spasitelja 
i spasenje mora biti jasno tko sam i što sam: 
“onaj koji ima doći”, Spasitelj što ga zemlja 
tako dugo čeka. “Blago onome tko se zbog 
mene ne pokoleba.” Da, blago onomu čija 
vjera u Isusa Krista nikada ne klone, čija 
ljubav nikada ne ohladi. Sami ni ne slutimo 
koliko smo sretni i koliko ćemo biti sretni, 
ako Krista nikada ne napustimo; ako se   
budemo čvrsto držali njegove ruke i             
njegova nauka; ako nas zlo grijeh u nama i 
oko nas, zločini i grijesi u društvu, među 
kršćanima, u Crkvi ne pokolebaju u našem 
kršćanskom uvjerenju i životu; ako nas 
ništa ne izbaci s našega životnog kolosijeka 
da nas odvede u bespuće: u lutanje bez   
povratka, u promašaj bez popravka. Jedan 
je kršćanin napisao: “Gospodine, budi moj 
svagdanji kruh, izvor moje snage, moja 
želja i moja radost i moj mir!”(Lanza del 
Vasto). Neka to bude i naša molitva: neka 
nam Isus Krist bude kruh, želja, snaga i 
radost, spas i spasitelj. Na to nas pozivaju 
riječi prorokove: “Ukrijepite ruke klonule, 
učvrstite koljena klecava! Recite                          
preplašenim srcima: Budite jaki, ne bojte 
se! Evo Boga vašega... on sam hita da nas 
spasi!” Pred našim je vratima. On stoji i 
kuca, a mi mu radosno otvorimo vrata. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 35,1-6a.10; Psalam: Ps 
146,6c-10; Drugo čitanje: Jak 5,7-10; Evanđelje: Mt 11,2-11 

15. – 21. prosinac 2025 

III. Nedjelja  
Došašća Nedjelja Caritasa 

(Gaudete - Raduj se) 
(174/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Budući da je sve usko međusobno povezano i da današnji problemi traže pogled koji će uzeti u obzir 
sve vidove svjetske krize, predlažem da sada promotrimo neke elemente cjelovite ekologije, koja jasno 

obuhvaća ljudske i društvene dimenzije. Ekologija proučava odnose između živih organizama i okoliša 
u kojem se razvijaju. To nužno podrazumijeva razmišljanje i raspravu o uvjetima potrebnima za život i 

opstanak društva, kao i iskrenost potrebnu da se preispitaju određeni modeli razvoja, proizvodnje i 
potrošnje. Nije suvišno naglasiti kako je sve međusobno povezano. Vrijeme i prostor nisu neovisni 

jedno o drugom, a čak se ni atomi ili subatomske čestice ne mogu promatrati odvojeno. Baš kao što su 
različiti vidovi planeta - fizički, kemijski i biološki - međusobno povezani, tako i žive vrste tvore mrežu 
koju nikada nećemo do kraja istražiti i razumjeti. Veći dio našega genetskog koda dijele mnoga živa 
bića. Iz toga slijedi da rascjepkanost znanja i izdvojeni podatci zapravo mogu postati oblik neznanja 

ako nisu uklopljeni u šire shvaćanje stvarnosti.                                                                             
(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 137 i 138) 



RASPORED SVETIH MISA 
15. P - bl. Drinske 
mučenice, Valerijan, 
MarinBr 24,2-7.15-
17a; Ps 25,4-5b.6.7b-9; 
Mt 21,23-27 

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 
               + Josip Triplat god., o. Triplat i ob. Povijač 
18.00 - Sv.  Misa u Malom Bukovcu 
               + Ivica i Ružica Ipša i ob. Ipša 

16. U - Hagaj, Adela, 
Albina, Adon; Sef 3, 1-
2. 9-13; Ps 34, 2-3. 6-7. 
17-19. 23; Mt 21, 28-32  

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 
               + Ivka i Ivan Friščić 
18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
               + Marija i Alojz Kralj 

17. S - Modest, 
Hijacint; Iz 45, 6b-8. 
18. 21b-25; Ps 85, 9ab-
14; Lk 7, 18b-23  

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 
               + Antun Štefanec god. 

18. Č - Damaz,         
Danijel, Hugolin,          
Damir; Iz 54, 1-10; Ps 
30, 2. 4-6. 11. 12a. 13b; 
Lk 7, 24-30  

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovu - Zornica 
               + Zlata i Stanislav Vnučec 
18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
               + Marija i Ivan Vnučec i Josip Golenja  

19. P – Anastazije, 
Urban, Vladimir; Iz 
56. 1-3a. 6-8; Ps 67, 2-
3. 5-8; Iv 5, 33-36  

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 
               + Željka Šalamon 

20. S - Zefrin, Amon; 
Post 49, 2. 8-10; Ps 72, 
1-4ab. 7-8; Mt 1 ,1-17  

6.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zornica 
               + Ruža Bahat i ob. Matas 

21. N - IV. Nedjelja 
Došašća; Iz 7,10-14; 
Ps 24,1-6; Rim 1,1-7; 
Mt 1,18-24; “Isus će se 
roditi od Marije,              
zaručene za Josipa, 
sina Davidova.” 

6.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj - Zornica 
              + Tomo Halapija god. 
8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
              + Stjepan Friščić 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + Ivan i Štefanija Knezek i ob. Knezek  
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Iz ovoga i ovakovog grešnog svijeta 
mora se pojaviti pravi čovjek. On će 

s Bogom drugovati, ali neće iz svijeta 
bježati nego će se u njemu boriti za 
promjenu. Spreman na svaku žrtvu, 

biti će zaljubljenik mira. Vjeran 
baštini svoga roda, svoje religije, on 
je nadasve vjeran Bogu i čovjeku te 

stoga jednako voli i jednako se 
zauzima za sve ljude i sve          
narode. Hoće sve otkupiti! 

Radna akcija                                                            
Dragi župljani! U utorak od 15.00 sati 

uređivali bi, kitli i čistili crkvu za božiće 
blagdane ujedno i generalo očistili za 

nadolazeći televizijski prijenos mise na HRT-u 
11. siječnja iduće godine! Zato pozivam sve 

dobrovoljce da se odazovete u što većem broju! 
Dobrodošli! 

Jedna od bitnih  obilježbi i odrednica               
kršćana od početka je: odnos prema                  

drugima, osobito onima koji su slabi, maleni 
i ugroženi. Već u ta apostolska vremena 
sami apostoli određuju sedam muževa – 

đakona da budu u službi najpotrebnijima, 
zato na ovu Treću  nedjelju Došašća -              

Nedjelju Caritasa od svega srca zahvaljujem 
svima Vama na svakom daru za                       

najpotrebnije bilo kroz prehrambene                
proizvode ili kroz novčanu donaciju! 

Gospodine, u ovom svetom vremenu došašća 
otvaram svoje srce tvojoj svjetlosti i miru.             

Nauči me čekati strpljivo, kao što je Marija 
čekala s vjerom i pouzdanjem. Očisti moje misli 

od nemira, da u tišini prepoznam tvoju                  
prisutnost. Pomozi mi da u svakodnevnim                

susretima donosim radost, dobrotu i ljubav. 
Neka svijeće koje palimo na adventskom               

vijencu budu znak tvoje svjetlosti koja razgoni 
tamu vodeći me prema Svjetlu istinskom koje 
prosvjetljuje svakog čovjeka. Dođi, Gospodine 
Isuse, i obnovi moje srce, da budem spreman 

Svi veliki i važni uspjesi počinju s malenim i neznatnim koracima. Ako se za 
njih vrijedno truditi svakodnevno i ponavljati uvijek iznova isto, koliko lije 
više vrijedno zalagati se tako, i još više, za ono što nam Bog pruža u Kristu. 

Učinimo našu svakodnevnicu hodom prema Kraljevstvu. 

Jesi li ti onaj ili drugoga da čekamo?«,             
pitanje je koje Ivan iz tamnice upućuje Isusu 

Za Ivana je ta tama neznanja bila teža od             
tamnice u koju je bio bačen. Propovijedao je 

Isusov dolazak, dolazak Sudca koji će razdvojiti 
dobre od zlih, a on prolazi svijetom,                       

propovijeda, ozdravlja, oprašta... Sasvim 
drukčije od očekivanoga. I danas bismo                 

najradije Isusu postavili isto pitanje: »Jesi li ti 
onaj...?« Nesigurnost i neznanje bit će u nama 

sve dok se posvema ne otvorimo Isusovoj                  
iznenađujućoj drukčijosti. Vjera se rađa ondje 

gdje se dade prostora Božjoj prisutnosti, unatoč 
svoj nevidljivosti i neshvatljivosti. 

Radost došašća rađa se iz strpljenja i                
povjerenja. Kao Izaija gledamo kako                
pustinje cvatu, kao apostol Jakov u                   

strpljenju iščekujemo njegov ponovni                 
dolazak i kao Ivan Krstitelj pratimo tiha 

djela Gospodnja. Otkrijmo svakom                    
opustošenom srcu, daje Gospodin blizu,  
navijestimo slijepima da će gledati slavu 

Gospodnju, a gluhima da će slušati zborove 
anđela. Radujmo se onome koji nam s                

nebesa dolazi ususret. 

"Za 1000 radosti" - Ostavi trag!        
Hrvatski Caritas pokrenuo tradicionalnu                  
nacionalnu božićnu akciju namijenjenu                
prikupljanju pomoći za najsiromašnije           

obitelji u Hrvatskoj  Kako krizno vrijeme i 
problemi najžešće pogađaju upravo                 

najslabije i najranjivije društvene skupine, a 
od svih traže više sućuti, više suradnje, više 
poduzetnosti u službi dobra, pozivamo sve 
koji mogu i žele da „Za 1000 radosti“ naših 
najugroženijih obitelji zagrljajem dobrote, 

darežljivosti i solidarnosti ohrabre i           
razvesele mnoge: NAZOVI donacijski           
telefon 060 9010 (cijena 0,83 eura po               

pozivu, PDV uključen);                                       
DONIRAJ uplatom na račun Hrvatskog 

Caritasa IBAN: HR4023400091510126452, 
kod PBZ poziv na br. 7-22;                                                          

Sva milostinja ove nedjelje ide za pomoć  
Caritasu varaždinske biskupije. Svima od 

srca veliko hvala za nesebično                  
darivanje! 

Umrli i u vječnost se preselili: 

+ Marica Šalamon 
           (u 85 godini života) 

 + Viktor Bulf 
           (u 78 godini života) 

    + Dragutin Lovrek 
           (u 91 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  


